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3. Serverite kolimine (serv) 3 sekundit 40 punkti

Tehnik saadetakse iihte viga kitsasse serveriruumi iilesandega tosta koik seadmepiistikus A olevad
kahe eri tootja serverid iimber seadmepiistikutesse B ja C nii, et koik tootja X serverid oleks
16puks piistikus B ja tootja Y serverid piistikus C.

Konealused seadmepiistikud on sellise ehitusega, et servereid saab neisse paigutada ainult tilevalt
ja igas pesas on selline toiteplokk, mis t66tab ainult siis, kui selles asuva serveri energiatarve on
viiksem kui vahetult selle all asuva serveri energiatarve. Piistiku pohjas olev toiteplokk suudab
dra toita igasuguse nimetatud tootjate serveri.

Kuna tehnikul on lubatud seisata ainult {iks server korraga, siis peab ta todtama selliselt, et
seiskab serveri, mis asub mone piistiku koige iilemises hoivatud pesas, tostab serveri mone teise
piistiku esimesesse vabasse pessa ja kiivitab selle uuesti. Koige selle juures peab ta jilgima, et
ta kunagi ei asetaks suurema energiatarbega serverit vaiksema energiatarbega serveri peale.

Kirjutada programm, mis leiab voimalikult viheste operatsioonidega plaani serverite kolimiseks.

Sisend. Faili servsis.txt esimesel real on piistikus A olevate serverite arv N (1 < N < 20) ja
tootja X serverite arv K (0 < K < N). Teisel real on K arvu, mis on tootja X serverite numbrid
kasvavas jarjekorras. Serverid on nummerdatud 1... N energiatarbe kasvamise jarjekorras.

Valjund. Faili servval.txt viljastada serverite liigutamiseks vajalikud operatsioonid, igaiiks
eraldi reale. Igale reale véiljastada lahtepiistiku téhis, siis nool '->’ ja I6puks sihtpiistiku téhis.

Naide. servsis.txt servval.txt
32 A->B
13 A->C
B->C
A->B
C->B

Hindamine. Selles iilesandes saab testi eest pooled punktid, kui leitud lahenduse 16ppseis on
oige, kuid tehtud operatsioonide arv on optimaalsest suurem.
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